

Jegyzőkönyv kuratóriumi ülésről

amely készült a **KÉSZ Labdarúgó Akadémia Alapítvány** (6721 Szeged, Szilágyi u. 2.; IV/404.; nyilvántartási szám: 1387.) 2008. január 25. napján, 16 órakor, az alapítvány székhelyén megtartott rendkívüli, nyilvános kuratóriumi ülésen.

Jelen vannak:

Pintyőke Marcell, a Kuratórium Elnöke

Dlusztus Imre kuratóriumi titkár

Dr. Talpai János kuratóriumi tag

Pintyőke Marcell, a Kuratórium Elnöke üdvözlí a megjelent kuratóriumi tagokat. Megállapítja, hogy a kuratóriumi ülés szabályszerűen került összehívásra és az ülés határozatképes. Egyben tájékoztatja a Kuratóriumot, hogy a 2007. november 12-i ülés határozatait a Kuratórium titkára hiánytalanul végrehajtotta.

A Kuratórium Elnöke megállapítja, hogy a nyilvános ülésen hallgatóság nem jelent meg.

A Kuratórium elnöke közli, hogy az ülésről jegyzőkönyv készül. A Kuratórium Elnöke javasolja a Kuratóriumnak, hogy jegyzőkönyvvezetőnek Fröhlich László irodavezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Dr. Talpai János kuratóriumi tagot válassza meg.

1/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül - megválasztotta jegyzőkönyvvezetőnek Fröhlich László irodavezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőjének pedig Dr. Talpai János kuratóriumi tagot.

Az ügyvezető ismerteti a tervezett napirendet, és kéri annak elfogadását.

- 1. napirendi pont: Kuratóriumi Titkár beszámolója az együttműködési szerződésekről.**
- 2. napirendi pont: Döntés az iskolai hálózatban dolgozók megbízási szerződéseinek megkötéséről.**

2/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadta a napirendi pontot a Kuratórium Elnöke által ismertettel egyezően.

- 1. napirendi pont: Kuratóriumi Titkár beszámolója az együttműködési szerződésekről.**
- 2. napirendi pont: Döntés az iskolai hálózatban dolgozók megbízási szerződéseinek megkötéséről.**

Kuratórium Titkára beszámol a Tisza Volán SC-vel és a Rendőr Testedző Egylettel kötött együttműködési megállapodásról, illetve arról, hogy az együttműködés minden pontjában megegyeztek, de az aláírásra néhány napon belül kerül sor.

Kuratórium a beszámolót tudomásul veszi.

3/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – elfogadta Kuratóriumi Titkár beszámolóját a két szegedi utánpótlás-nevelő klubbal (TVSC, RTE) történő együttműködésről.

A Kuratórium Elnöke előadja, hogy az Alapítvány céljai megvalósításához szükséges további 1 fő középiskolai beiskolázási koordinátor, 1 fő általános iskolai beiskolázási felelős és 1 fő beiskolázási koordinátor munkája. A szakmai vezető előzetes javaslata alapján Kuratórium Titkára középiskolai beiskolázási felelősnek javasolja Molnár Tibort, általános iskolai beiskolázási felelősnek Kakuszi Gyulát, beiskolázási koordinátornak Lóczi Pétert.

A Kuratórium Elnöke előadja továbbá, hogy jelen szerződések megkötése során a Kuratóriumot az Alapító Okirat 5.1.18. pontja alapján a Kuratóriumi Titkár képviseli.

A Kuratórium tagjai a megbízási szerződéseket az ülésen megismerték, majd meghozták a következő döntést.

4/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – jóváhagyta a Molnár Tiborral, Lóczi Péterrel és Kakuszi Gyulával megkötendő megbízási szerződéseket, továbbá felhatalmazta a Kuratóriumi Titkárt a szerződések megkötésére.

Kuratórium titkára javasolja, hogy az utánpótlás-nevelő egyesületek közötti paritás, valamint a tovább szélesedő óvodai hálózat miatt további megbízási szerződéseket kössön az alapítvány. Előadja, hogy a városi és a megyei rendőrkapitányság közelében négy óvodában az RTE végez labdarúgó oktatást, és az őszi beiskolázások miatt elengedhetetlenül fontos az itteni óvodák bevonása. Javasolja, hogy az RTE ügyvezető igazgatója, Sahin-Tóth Dezső legyen az alapítvány szakmai vezetőjének helyettese, Bíró György (B&M Bt.-n keresztül), az RTE edzője pedig legyen az óvodai sportfoglalkoztató.

A Kuratórium tagjai a megbízási szerződéseket az ülésen megismerték, majd meghozták a következő döntést.

5/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – jóváhagyta a Sahin-Tóth Dezsővel és Bíró Györggyel megkötendő megbízási szerződéseket, továbbá felhatalmazta a Kuratóriumi Titkárt a szerződések megkötésére.

Kuratórium titkára javasolja, hogy a kiépült általános iskolai hálózatban (Makkosházi, Alsóvárosi, Tabán, Tápéi, Karolina, Rókus II., Kiskundorozsmai, Szőregi és Sándorfalvi) az alsó tagozatokban, ahol még nincs jelen az Akadémia a délutáni foglalkozásokra alkalmazzon az alapítvány labdarúgó edzőket.

A Kuratórium tagjai a jelölteket és a megbízási szerződéseket az ülésen megismerték, majd meghozták a következő döntést.

6/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – jóváhagyta Balla Péterrel, Bereczky Andrással, Bereczki Lajossal, Szegedi Lászlóval, Kiss Lászlóval megkötendő megbízási szerződéseket, továbbá felhatalmazta a Kuratóriumi Titkárt a szerződések megkötésére.

Kuratórium titkára javasolja, hogy mivel meg kell erősíteni az óvodai foglalkoztatást – különös tekintettel a Makkosházi Általános Iskolába történő beiskolázásra -, alkalmazzon az alapítvány 1 fő óvodai edzőt Molnár Tiborné személyében, valamint a mérések elvégzésére 1 fő szaktanácsadót Bóka Ferenc főiskolai oktató (Vízizene Bt.-n keresztül) személyében.

7/2008. (I. 25.) sz. Kuratóriumi határozat: A Kuratórium egyhangúlag - tartózkodás, ellenszavazat nélkül – jóváhagyta a Molnár Tibornéval és a Bóka Ferencsel megkötendő megbízási szerződéseket, továbbá felhatalmazta a Kuratóriumi Titkárt a szerződések megkötésére.

A Kuratórium Elnöke felkéri a Kuratóriumi Titkárt, hogy a fenti határozatokat vezesse be a Határozatok Könyvébe, továbbá intézkedjen az Alapítvány honlapján való közzétételükről.

Jegyzőkönyv lezárva: 17 óra 25 perckor.

.....
Pintyőke Marcell
a Kuratórium Elnöke

.....
Dr. Talpai János
Kuratóriumi tag
jegyzőkönyv hitelesítő